



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23848.001280/2024-92

Interessado: Coordenadoria de Extensão - Campus Acopiara

Considerando o Decreto nº 7.416/2010, às leis nº 12.711/12 e nº 13.409/16, as Resoluções nº 071/2017, nº 080/2017 do CONSUP/IFCE e Portaria n.º 58/2014 - SETEC/MEC, torna pública a **retificação** do EDITAL PARA SELEÇÃO INTERNA SIMPLIFICADA DE BOLSISTA DO NEABI, NAPNE, EGRESSOS, INCUBADORA, ESTÁGIO/JOVEM APRENDIZ IFCE **CAMPUS ACOPIARA**.

ONDE SE LÊ:

5.1. As inscrições serão realizadas por meio do envio do Termo de Compromisso do/a Estudante (Anexo VII), do Formulário de solicitação de bolsas - candidato/a bolsista (Anexo III) e da Carta de Motivação (Anexo VIII) através do link <<https://forms.gle/reZnAfjz1RFG7m2f6d>> até 23h59 do dia 19/08/2024.

LEIA-SE:

5.1. As inscrições serão realizadas por meio do envio do Termo de Compromisso do/a Estudante (Anexo VII), do Formulário de solicitação de bolsas - candidato/a bolsista (Anexo III) e da Carta de Motivação (Anexo VIII) através do link <<https://forms.gle/qrpnGRe8jq2DbG2b8>> até 23h59 do dia 19/08/2024.

KELVIO FELIPE DOS SANTOS

Diretor Geral - Campus Acopiara



Documento assinado eletronicamente por **Kelvio Felipe dos Santos, Diretor-Geral do Campus Acopiara**, em 16/08/2024, às 09:59, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6382924** e o código CRC **196C7C00**.